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PROBLEMAS DE EDADES 

Problema 135: 

Actualmente las edades de Ximena y Sheila suman 26 años. Sheila 
nació cuando Ximena tenía la mitad de los años que Sheila tendrá 
dentro de 2 años. ¿Cuántos años tiene Ximena? 

Solución Problema 135:  

TIEMPO--------NACE SHEILA-------------PRESENTE----------FUTURO 

Ximena------------(y+2/2)--------------------------x 

Sheila-----------------0------------------------------y-------------------------y+2 

Actualmente las edades de Ximena y Sheila suman 26 años 

𝑥 + 𝑦 = 26     

𝑦 = 26 − 𝑥  𝑒𝑐𝑢𝑎𝑐𝑖ó𝑛 1   

Por otra parte, 

𝑦 + 2 

2
− 0 = 𝑥 − 𝑦   

𝑦 + 2 = 2𝑥 − 2𝑦   

3𝑦 = 2𝑥 − 2 𝑒𝑐𝑢𝑎𝑐𝑖ó𝑛 2   

Sustituimos el valor de “y” de la ecuación 1 en la 2: 

3(26 − 𝑥)  = 2𝑥 − 2    

78 − 3𝑥 = 2𝑥 − 2    

5𝑥 = 80    

𝑥 =  
80 

5
= 16 𝑎ñ𝑜𝑠 𝑒𝑠 𝑙𝑎 𝑒𝑑𝑎𝑑 𝑑𝑒 𝑋𝑖𝑚𝑒𝑛𝑎 

 

 

 


